

2017. SZEPT. 05.

Átvette:.....

**ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE**

Ikt.sz: 2/47-180/2017.

Kt. ülés szám: 2/46-19/2017.

Az ülés időpontja: 2017. szeptember 5.

(A tájékoztató nem igényel döntést.)

TÁJÉKOZTATÓ

az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 37.§ (4) bekezdésében foglaltak értelmében a Képviselő-testület által hozott határozatok végrehajtásának állásáról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról jelen előterjesztés mellékletét képező táblázatban foglaltak szerint adok tájékoztatást.

Budapest, 2017. szeptember 05

Hajdu László
polgármester

Melléklet:

Táblázat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja	Szövege	
10	2017	1.24	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 82285 hrsz.-u, természetben az 1158 Budapest, Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlan 10. számú épületének a 2/47-32/2017. iktatószámú előterjesztés 4. melléklete szerinti alaprajzon jelölt részét (azaz mindösszesen megközelítőleg 330,50 m² nagyságú területet) a 6/2017. (I.24.) ök. számú határozatban megjelölt megállapodás aláírásától számított 10 év határozott időtartamra bére adja a Magyarországi Református Egyház Bethesda Gyermekkorháza (a továbbiakban: Bérfő) részére.</p> <p>A bérleti szerződés további feltételei:</p> <p>a) a bérleti díj br. 30.000 Ft/hó (Áfamentes)</p> <p>b) a bérleményt a Bérfő az Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás szerinti mosodafejlesztési projekt keretében elkészülő mosoda működtetésére használhatja.</p> <p>c) Bérfő kötelessége az Nvtv. 11.§ (11) bekezdés a) pont szerinti kötelezettségek teljesítése, valamint az ingatlan állagmegóvása, karbantartása.</p> <p>Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Magyarországi Református Egyház Bethesda Gyermekkorházával kötendő bérleti szerződést készítse el és írja alá.</p>	Bérleti szerződés megkötésre került 2017. március 26-án.
11	2017	1.24	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete szándékában áll az Árvavár Gyógyszertár Bt-nek – gyógyszertár üzemeltetés céljából, piaci alapon, az általa vállalt beruházás betudásával, hosszú távra – bére adni a 82285 hrsz.-ú, természetben az 1158 Budapest, Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlan 10. számú épületének a 2/47-32/2017. iktatószámú előterjesztés 4. melléklete szerinti alaprajzon jelölt részét (azaz mindösszesen megközelítőleg belső falakkal együtt bruttó 145 m² nagyságú területet), azzal, hogy a bérleti szerződés megkötéséről, annak részletes feltételeiről az 1158 Budapest, Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlan 13. számú épületének elkészültével, illetve a Beszilla Nándor utcai háziorvosi rendelő áthelyezésével összefüggésben fog dönteni.</p>	A Képviselő-testület 2017. május 2-i ülésén 320/2017. (V.2.) ök. számú határozatában döntött a bérbeadásról. (Az kapcsolatos előterjesztést a Jegyzői Titkárság készítette.)
12	2017	1.24	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat által működtetett játszótérek mozgássérült és fogyatékos gyermekek által használható játszóeszközökkel való felszerelését támogatja. Felkéri a polgármestert, hogy mérse fel, mely játszótérek alkalmasak erre, és a felmérés eredményét terjessze a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság elé.</p>	2017. májusi ülésre a vizsgálat eredménye bejelentésre került.
30	2017	1.24	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el azt a javaslatot, hogy elfogadja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Civil Stratégiáját a 2/47-20/2017. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és a KKB 7/2017. (I.17.) sz. határozatában foglalt módosítással.</p>	Az új előterjesztésről még nem született vezetői döntés.
31	2017	1.24	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el azt a javaslatot, hogy elfogadja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Civil Stratégiájához kapcsolódó Cselekvési Tervet a 2/47-20/2017. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal, és hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására, továbbá, hogy kérje fel a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Civil Stratégiájához kapcsolódó Cselekvési Tervben foglaltak megvalósításáról.</p>	Az új előterjesztésről még nem született vezetői döntés.
44	2017	1.24	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban 87643 helyrajzi számú, természetben Budapest XV. kerület Hubay Jenő tér 8. szám alatti, kivett lakóház, udvar megnevezésű per-, teher-, és igénymentes ingatlant a 2/47-12/2017. iktatószámú előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal foglalt feltételekkel nyilvános, kétfordulós pályázati eljárás útján értékesíti. Az első forduló ingatlanfejlesztési koncepció kidolgozására szóló nyilvános pályázati felhívás, a második forduló meghívásos pályázat, melyen kizárólag azok vehetnek részt, akiket a Képviselő-testület az első fordulóban kiválasztott a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság javaslata alapján.</p> <p>Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a pályázat közzétételéről, valamint az első fordulóban beérkezett pályázatok illetékes bizottság általi véleményezéséről.</p>	A pályázat közzététele megtörtént, előterjesztés készült. Döntés: Új pályázat lefolytatása
47	2017	1.24	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Palota gyógyszerátogatás természetbeni juttatásként történő nyújtása céljából bevezeti a Palota gyógyszerkátyát.</p>	A szerződés-tervezet egyeztetése során felmerültek információbiztonsági követelmények, melyeknek a NOVODATA Zrt csak 2017. július hónapra tudott megfelelni. 2017. augusztus 4-én személyes megbeszélés zajlott a NOVODATA Zrt. képviselővel a NIF-en, újra egyeztetésre került a szerződés-tervezet, mely várhatóan augusztusban aláírásra is kerül. E szerződés alapján megkezdődik a program készítése, mely kb. decemberre lesz olyan állapotban, hogy az egyes gyógyszerárakkal is megköthető lesz a szerződés, jelen állás szerint 2018. januárban kezdődhet meg a program tesztelése, és februárra várható annak "éles" működése. A rendelet-módosítást a decemeri ülésre célszerű időzteni, februári hatálybalépéssel.
48	2017	1.24	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Palota gyógyszerkátya webes rendszerének kialakításával és kezelésével a NOVODATA Zrt-t megbízza meg.</p>	

49	2017	I.24	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Palota gyógyszerkártya webes rendszerének kialakításáról és kezeléséről szóló vállalkozói szerződést a NOVODATA Zrt-vel kösse meg.	A szerződés-tervezet egyeztetése során felmerültek információbiztonsági követelmények, melyeknek a NOVODATA Zrt csak 2017. július hónapra tudott megfelelni. 2017. augusztus 4-én személyes megbeszélés zajlott a NOVODATA Zrt képviselőivel a NIF-en, újra egyeztetésre került a szerződés-tervezet, mely várhatóan augusztusban aláírásra is kerül. E szerződés alapján megkezdődik a program készítése, mely kb. decemberre lesz olyan állapotban, hogy az egyes gyógyszerárakkal is megköthető lesz a szerződés. Jelen állás szerint 2018. januárban kezdődhet meg a program tesztelése, és februárra várható annak "éles" működése. A rendelet-módosítást a decemeri ülésre célszerű időzíteni, februári hatálybalépéssel.
50	2017	I.24	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Palota gyógyszerkártya működtetése tárgyában kössön együttműködési megállapodást az együttműködési szándékozó XV. kerületi gyógyszerárakkal.	
52	2017	I.24	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 5/2015. (II. 5.) önkormányzati rendelet módosításának tervezetét terjessze a Képviselő-testület elé.	A szerződés-tervezet egyeztetése során felmerültek információbiztonsági követelmények, melyeknek a NOVODATA Zrt csak 2017. július hónapra tudott megfelelni. 2017. augusztus 4-én személyes megbeszélés zajlott a NOVODATA Zrt. képviselőivel a NIF-en, újra egyeztetésre került a szerződés-tervezet, mely várhatóan augusztusban aláírásra is kerül. E szerződés alapján megkezdődik a program készítése, mely kb. decemberre lesz olyan állapotban, hogy az egyes gyógyszerárakkal is megköthető lesz a szerződés. Jelen állás szerint 2018. januárban kezdődhet meg a program tesztelése, és februárra várható annak "éles" működése. A rendelet-módosítást a decemeri ülésre célszerű időzíteni, februári hatálybalépéssel.
64	2017	I.24	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a "Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Erdemérem" díjat az egészségügy területén Starkné dr. Erseki Ildikó és Szemán Éva részére, a szociális és családvédelem területén Kató Lászlóné és Nagy Bernadett részére, a nevelés-oktatás területén Hajjas Lászlóné és Szabó Gábor részére, a művelődés és sport területén B. Tóth Klára és Kukely Júlia részére, a közigazgatás területén Reiszné Naszádi Magdolna részére, a közösségek területén dr. Gergő Lajos részére, adományozza.	Az "Erdemérem" díjak átadása a 2017. márc. 15.-ei ünnepségen megtörtént.
69	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/47-36/a/2017. iktatószámú, „A jegyző politikai szerepvállalása” című interpellációra adott válasz kivizsgálására a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottságot jelöli ki.	A PTB a vizsgálatot lefolytatta. A Kt. a polgármester választát nem fogadta el és megerősítette korábbi elutasító döntését és felkérte a polgármestert, hogy 2 hónapon belül készítsen intézkedési javaslatot. Az intézkedési javaslat a 2017. június 6-i képviselő-testületi ülésre benyújtásra került.
80	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének a „IV. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tevékenységéről, 2016. január 1. – 2016. december 31. közötti időszakban” címmel benyújtott beszámolóját.	A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetőjét a döntésről értesítettük.
81	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, felkéri a Polgármestert, a Beszámoló elfogadásáról írásban tájékoztassa a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetőjét.	A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetőjét a döntésről értesítettük.
84	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban 85818 hrsz.-ú, természetben a Budapest XV. kerület Népfelkelő u. 96. szám alatti ingatlanban 260 m ² nagyságú helyiséget 2017. március 1-től 2017. december 31-ig terjedő határozott időre térítésmentesen használatba adja a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete (nyilvántartási száma: PK 61.118/1993/18 Fővárosi Bíróság 5525.) számára, mely nettó 4.680.000,- Ft. mértékű önkormányzati közvetett támogatás. A bérletményt a Vöröskereszt szociális tevékenység folytatására használja. Az ingatlan állagmegóvása, karbantartása, az ingatlan cél szerinti felhasználásáról éves beszámoló készítése 2017. december 31-ig a Vöröskereszt kötelessége. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék a bérleti szerződés aláírásáról.	A határozat 2017. március 6-án elküldésre került a Palota-Holding részére. A Palota-Holding még nem küldte meg az aláírt szerződést.
85	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban 98128/1, 91128/2 és 91129 hrsz.-ú, természetben a Budapest XV. kerület Késmárk utca 24-28. szám előtti, a 2/47-58/2017. iktatószámú előterjesztés 4. mellékletében feltüntetett 3500 m ² területű telekingatlan határozott időre, 2017. március 1-től 2027. február 28-ig piaci áron, nettó 250 Ft/hó/m ² bérleti díjért bérebe adja Siemens Termelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Zrt. (1143 Budapest, Gizella 51-57.) számára. A bérleti díj összege évente egyszer kerül megállapításra a KSH által közzétett mindenkorin inflációs rátával módosítva. A telekingatlanon a Siemens Zrt. munkavállalói részére alakít ki és üzemeltet zárt parkolót. A bérletmény rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban tartása a Siemens Zrt. kötelessége. Az Önkormányzat a telekingatlanra a jelenlegi műszaki paraméterek fennállása figyelembe vételével elővásárlási jogot biztosít a Siemens Zrt. részére. Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés szövegének megállapítására, aláírására.	A szerződéstervezett egyeztetése megtörtént. Jelenleg a telekalakítási eljárás zajlik. A telekalakítást követően kerül sor a szerződés aláírására.
96	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert a 95/2017. (II.28.) ök. számú határozat szerinti sportfejlesztési program benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására.	A sportfejlesztési programhoz szükséges együttműködési megállapodás 2017. június 19-én aláírásra került.

97	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, amennyiben a REAC Sport Szolgáltató Kft. jóváhagyó döntéssel rendelkezik az 1. sz. határozati javaslat szerinti sportfejlesztési programra, terjessze a Képviselő-testület elé a sportszervezet és az Önkormányzat közötti együttműködésre, a beruházás megvalósításának részleteire, a fejlesztés tulajdonjogára, az ingatlan használati és hasznosítási jogára, fenntartására, valamint a sportfejlesztési program megvalósítása érdekében - a Képviselő-testület külön döntése alapján - egyszeri, vissza nem térítendő, felhalmozási célú támogatás nyújtására vonatkozó előterjesztést.	A REAC sportfejlesztési programját várhatóan 2017. október végéig bírálja el az MLSZ.
113	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016. évben, saját beruházásban, a Bp. XV. Hősök útjának a Gergő és Madách utcák között szakaszán létesült közcsonornát, továbbá a Bp. XV. Klebelsberg Kunó utca Pestújhelyi út és Ady Endre utcák közötti szakaszán, valamint a Bp. XV. Dugonics utca Pázmány Péter utca és Rákos út közötti szakaszán útpálya felújítás keretében létesült 18 db közterületi víznyelőt, térítésmentesen Budapest Főváros Önkormányzatának tulajdonába adja.	Az érintett utcákban az útpálya felújítás keretében létesült 18 db közterületi víznyelő térítésmentesen Budapest Főváros Önkormányzatának történő átadásáról az egyeztetések folyamatban vannak.
148	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Gerecze Péter régész, művészettörténész méltó emlékkönek megőrzésére emlékkövet helyez el, amelynek helyét az Őrjártó téren a 2/47-50/2017. iktatószámú előterjesztés 3. mellékletét képező helyszínrajzon ábrázoltak szerint jelöli ki.	Az emlékkő elkészült és átadása 2017. május 23-án megvalósult.
149	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gerecze Péter emlékére elhelyezendő emlékköre az alábbi vésett felirat kerüljön: Gerecze Péter (1856-1914) Pestújhely egyik alapítója, régész. a középkori Regtelek falu templomának megtalálója tiszteletére"	Az emlékkő elkészült és átadása 2017. május 23-án megvalósult.
150	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gerecze Péter emlékére elhelyezésre kerülő emlékkő avatásának időpontjaként 2017. május 23-át, Gerecze Péter születésének 161. évfordulóját jelöli ki, és felkéri a polgármestert, hogy a 2017. évi költségvetés hatálybalépését követően az emlékkő elhelyezéséhez, a környezetének rendezéséhez tegye meg a szükséges intézkedéseket.	Az emlékkő elkészült és átadása 2017. május 23-án megvalósult.
151	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövögyár u. 24.) intézményvezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására pályázatot ír ki a 2/47-45/2017. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, és felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést a pályázati felhívás közzététele érdekében a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán, a köznevelésért felelős miniszter által vezetett minisztérium hivatalos lapjában, az önkormányzat honlapján, valamint az Életképek c. kerületi lapban.	A pályázati felhívás 2017. március 8-án megjelent a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán és az önkormányzat honlapján.
152	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.) intézményvezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására pályázatot ír ki a 2/47-45/2017. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal, és felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést a pályázati felhívás közzététele érdekében a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán, a köznevelésért felelős miniszter által vezetett minisztérium hivatalos lapjában, az önkormányzat honlapján, valamint az Életképek c. kerületi lapban.	A pályázati felhívás 2017. március 8-án megjelent a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán és az önkormányzat honlapján.
153	2017	II.28	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda (1157 Budapest, Páskom park 37.) intézményvezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására pályázatot ír ki a 2/47-45/2017. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal, és felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést a pályázati felhívás közzététele érdekében a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán, a köznevelésért felelős miniszter által vezetett minisztérium hivatalos lapjában, az önkormányzat honlapján, valamint az Életképek c. kerületi lapban.	A pályázati felhívás 2017. március 8-án megjelent a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán és az önkormányzat honlapján.

				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövőgyár u. 24.), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hétszínírvig Összevont Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.), valamint a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda (1157 Budapest, Páskom park 37.) intézményvezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására pályázatok véleményezésére bizottságot hoz létre az alábbi tagokkal:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Németh Angéla - alpolgármester, • dr. Pintér Gábor - alpolgármester, • Mőnicz Eszter - Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke, • Gyurkovics Miklós - Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagja, • Hajas Lászlóné - Molnár Viktor Óvoda vezetője. 	A bizottság tagjainak felkérése 2017. március 8-áig megtörtént.
154	2017	II.28		<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Magyarország Kormányának azon szándékát, hogy a Közép- és Kelet-európai Hagyományos Kínai Orvoslás Oktató, Gyógyító és Kutató Központ a Budapest, XV. kerület Órjárt u. 1-5. szám alatti 82285 helyrajzi számú ingatlan 1., 6., 7. és 16. számú épületeiben kerüljön megvalósításra.</p>	A 2017. szeptember 5-i képviselő-testületi ülésre előterjesztés készült a tervezéshez szükséges tulajdonosi nyilatkozat kiadásáról.
155	2017	II.28		<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben Magyarország Kormánya a Közép- és Kelet-európai Hagyományos Kínai Orvoslás Oktató, Gyógyító és Kutató Központ megvalósításának helyszínül a Budapest XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti, 82285 helyrajzi számú ingatlan 1., 6., 7. és 16. számú épületeit jelöli ki, úgy szándékában áll:</p> <ul style="list-style-type: none"> - együttműködni Magyarországgal - a Budapest XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti, 82285 helyrajzi számú ingatlan 6. és 7. jelű épületek tulajdonjogát ingyenesen átadni a Közép- és Kelet-európai Hagyományos Kínai Orvoslás Oktató, Gyógyító és Kutató Központ létesítése céljára a Magyar Állam részére; - a Budapest, XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti, 82285 helyrajzi számú ingatlan 1. és 16. jelű épületek tulajdonjogát ingyenesen a Magyar Állam részére átadni, amennyiben a tervezést követően a Magyar Állam a beruházás megvalósításáról dönt; - a Budapest, XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti, 82285 helyrajzi számú ingatlan 1. és 16. jelű épületek esetében biztosítani, hogy a Magyar Állam a további beruházás tervezését elvégezhesse, és vállalja, hogy a tervezés befejezéséig és a Magyar Állam beruházásról történő döntéséig a beruházás megvalósítását hátráltató célra nem használja; - a Budapest, XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti, 82285 helyrajzi számú ingatlan 1., 6., 7. és 16. jelű épület alatti és körülüli területet ingyenesen a Magyar Állam részére használatba adni; - amennyiben az 1., 6-7., 16 jelű épületek hasznosítására öt éven belül nem kerül sor, úgy az épületek tulajdonjoga és a körülöttük lévő terület használati joga ingyenesen visszaszáll a XV. ker. Önkormányzat javára. 	A 2017. szeptember 5-i képviselő-testületi ülésre előterjesztés készült a tervezéshez szükséges tulajdonosi nyilatkozat kiadásáról.
156	2017	II.28		<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, hogy amennyiben Magyarország Kormánya a Közép- és Kelet-európai Hagyományos Kínai Orvoslás Oktató, Gyógyító és Kutató Központ megvalósításának helyszínül a Budapest, XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti, 82285 helyrajzi számú ingatlan 1., 6., 7. és 16. számú épületeit jelöli ki, úgy a Budapest, XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti, 82285 helyrajzi számú ingatlanon lévő épületeknek az ingatlan-nyilvántartásban önálló ingatlanokként történő feltüntetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.</p>	A 2017. szeptember 5-i képviselő-testületi ülésre előterjesztés készült a tervezéshez szükséges tulajdonosi nyilatkozat kiadásáról.
157	2017	II.28		<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy – amennyiben Magyarország Kormánya a Közép- és Kelet-európai Hagyományos Kínai Orvoslás Oktató, Gyógyító és Kutató Központ megvalósításának helyszínül a Budapest, XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti, 82285 helyrajzi számú ingatlan 1., 6., 7. és 16. számú épületeit jelöli ki – a Magyarország Kormányával megkötendő megállapodáshoz szükséges tárgyalásokat lefolytassa és felkéri, hogy a végleges megállapodás tervezetét terjessze a Képviselő-testület elé.</p>	A 2017. szeptember 5-i képviselő-testületi ülésre előterjesztés készült a tervezéshez szükséges tulajdonosi nyilatkozat kiadásáról.
158	2017	II.28		<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 483/2016. (IX. 28.) számú határozatát az alábbiak szerint változtatja meg Polgárdi Gáborné kérelmének helyt ad, hozzájárul a Budapest XV. kerület, Gubó utca 4. földszint 1. szám alatti 54 m²-es, 2 szobás, komfortos lakásra fennálló bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez pénzbeli térítés ellenében. A lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet 40. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a pénzbeli térítés mértékét 2.526.000 Ft összegben állapítja meg. Felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtásáról intézkedjen.</p>	Az Önkormányzat (mint Bérbeadó) és Bérló között 120/2017 számon jött létre a MEGÁLLAPODÁS a lakásra fennálló bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésére, 2.510.760 Ft pénzbeli térítés ellenében. (A határozatban szereplő összeg és a fenti összeg különbözetét a bérló által addig meg nem fizetett értékbecslési díj.) A megállapodást a polgármester 2017. május 18-án írta alá. A bérló számára a kifizetés 2017. június 21-én történt meg.
Z	161	2017	II.28		

165	2017	III.16	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a PTB 82/2017. (III.14.) sz. határozat figyelembe vételével - úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban 88951 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Károlyi Sándor út 113/c. alatti, kivett telephely megnevezésű, a mindösszesen 9051 m2 alapterületű telekingatlanból a 2/47-68/2017. iktatószámú előterjesztés 3. számú mellékletében megjelölt 1. épülethez tartozó 2080 m2 nagyságú területrészt 2017. március 16-tól 2032. március 15-ig terjedő határozott időre 200.000 Ft/hó (áfamentes) bérleti díjért bérebe adja a METALL-TECHNO Fémmelegmunkáló Korlátolt Felelősségű Társaság (1152 Budapest, Kinizsi u. 64., adószám: 11798703-2-42) részére. A XV. kerületi Önkormányzat jogosult a bérleti díj összegének megemelésére a KSH által közzétett mindenkorin inflációs ráta figyelembe vételével tárgyév január 1-re visszamenőleg. Az ingatlant a METALL-TECHNO Kft. gyártási és raktározási tevékenység folytatására használja. A METALL-TECHNO Kft. kötelezettsége a tárgyi ingatlan üzemeltetése során a vonatkozó és hatályos magyar előírásokat betartani, azok betartásáról gondoskodni, továbbá az általa tulajdonolt felépítmény működéséhez, korszerűsítéséhez szükséges hatósági engedélyeket beszerezni. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a telekbérleti szerződést írja alá.</p>	A HU-9295/C/01/17. sz. bérleti szerződést az érintett felek 2017. május 15-én aláírták.
166	2017	III.16	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban 88951 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Károlyi Sándor út 113/c. alatti, kivett telephely megnevezésű, a mindösszesen 9051 m2 alapterületű telekingatlanból a 2/47-68/2017. iktatószámú előterjesztés 3. számú mellékletében megjelölt 2. épülethez tartozó 2000 m2 nagyságú területrészt 2017. március 16-tól 2022. március 15-ig terjedő határozott időre 195.000 Ft/hó (áfamentes) bérleti díjért bérebe adja a METALL-TECHNO Fémmelegmunkáló Korlátolt Felelősségű Társaság (1152 Budapest, Kinizsi u. 64., adószám: 11798703-2-42) részére. A XV. kerületi Önkormányzat jogosult a bérleti díj összegének megemelésére a KSH által közzétett mindenkorin inflációs ráta figyelembe vételével tárgyév január 1-re visszamenőleg. Az ingatlant a METALL-TECHNO Kft. gyártási és raktározási tevékenység folytatására használja. A METALL-TECHNO Kft. kötelezettsége a tárgyi ingatlan üzemeltetése során a vonatkozó és hatályos magyar előírásokat betartani, azok betartásáról gondoskodni, továbbá az általa tulajdonolt felépítmény működéséhez szükséges hatósági engedélyeket beszerezni. Amennyiben a METALL-TECHNO Kft. az ingatlanra kapcsolatos kötelezettségeit szerződésszerűen, késedelem nélkül teljesítette, akkor az ingatlanra vonatkozó bérleti szerződése egy alkalommal, öt évvel, változatlan tartalommal meghosszabbodik, kivéve, ha a METALL-TECHNO Kft. a futamidő lejártá előtt legkésőbb hat hónappal, ezzel ellentétes jognyilatkozatot tesz. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a telekbérleti szerződést írja alá.</p>	A HU-9295/C/01/17. sz. bérleti szerződést az érintett felek 2017. május 15-én aláírták.
172	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/47-37/a/2017. iktatószámú, a „Bűncselekmény? Feljelentés? Mi az igazság?” című interpellációra adott válasz kivizsgálására az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottságot jelöli ki.</p>	Az ESZB a vizsgálatot lefolytatta, a Képviselő-testület 2017. június 6-i ülésére beterjesztette.
173	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el azt a javaslatot, hogy az „Édes - savanyú felújítás” című interpellációra adott választ elfogadja.</p>	A VKB a vizsgálatot lefolytatta, a Képviselő-testület a vizsgálat alapján a polgármester választát elfogadta a 2017. június 6-i ülésén.
174	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/47-57/a/2017. iktatószámú, az „Édes - savanyú felújítás” című interpellációra adott válasz kivizsgálására a Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottságot jelöli ki.</p>	A VKB a vizsgálatot lefolytatta, a Képviselő-testület a vizsgálat alapján a polgármester választát elfogadta a 2017. június 6-i ülésén.
180	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 177/2017. (IV.4.) ök. számú határozat szerinti sportfejlesztési program benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására.</p>	A pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok megküldésre kerültek az Egyesület részére.
185	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság beszámolóját.</p>	A BRFK Főkapitányát a beszámoló elfogadásáról tájékoztattuk.
186	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló elfogadásáról írásban tájékoztassa a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjét.</p>	A BRFK Főkapitányát a beszámoló elfogadásáról tájékoztattuk.
199	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 1151 Budapest, Szántófüld útca 3. szám (hrsz.: 91170) alatti ingatlan területén a 2/47-88/2017. iktatószámú előterjesztés 1. számú mellékletét képező helyszínrajzon jelölt elrendezésben egy új füves futballpálya létesítésével, a meglévő műfüves pálya átalakításával és ennek következtében két műfüves futballpálya kialakításával, valamint egy új öltöző épület létesítésével. Ehhez kapcsolódóan vállalja a beruházás megvalósításához szükséges egyéb feladatok, fejlesztések megvalósítását, így a szükséges tereprendezéssel, épületbontással, burkolatbontásokkal, kútúrassal, közműfejlesztésekkel, utépítéssel, játszótér elbontásával kapcsolatos kiadásokat, és a közműfejlesztési hozzájárulások, egyéb díjak megfizetését.</p>	Az együttműködési megállapodás 2017. június 22-én aláírásra került.

203	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 1151 Budapest, Szántóföld utca 3. szám (hrsz.: 91170) alatti ingatlan területén tervezett fejlesztések megvalósítása és azok 15 évig tartó üzemeltetésének biztosítása érdekében a Magyar Labdarúgó Szövetséggel megállapodást köt. Az együttműködési megállapodás feltételei:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Az új futballpályák és új öltöző épület beruházója az MLSZ az Önkormányzat a beruházás finanszírozásához a tartalékkerettel növelt teljes beruházási költség 10%+ÁFA összegét az MLSZ részére támogatásként biztosítja. A támogatás összegét a szerződés aláírását követően, 30 napon belül át kell utalni az MLSZ részére. - Az MLSZ az elkészült futballpályákat és az öltöző épületét a sikeres műszaki átadás- átvételi eljárás lefolytatását követően az Önkormányzat tulajdonába, birtokába adja, az MLSZ pedig a 15 év határozott időtartamra szóló, az Önkormányzat által ingyenesen biztosított használati jogot - vagyoni értékű jogként - veszi fel a könyveibe. - Az Önkormányzat saját költségén vállalja a beruházás megvalósításához szükséges egyéb feladatok, fejlesztések megvalósítását, így a tereprendevezést, burkolatbontást, kútforrást, közműfejlesztést, útépítést, játszótér elbontását, továbbá a közműfejlesztési hozzájárulások, egyéb díjak megfizetését. - Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonába kerülő létesítményeket a tulajdonba vételt követően 15 év határozott időtartamra üzemelteti. - Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonába kerülő létesítményeket a tulajdonba vételt követően 15 év határozott időtartamra az MLSZ-szel közösen - az Együttműködési Megállapodásban meghatározott módon - használja és labdarúgás céljára hasznosítja. - Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonába kerülő létesítményeket a tulajdonba vételt követően 15 év határozott időtartamra az MLSZ által meghatározott edzés és versenyprogram szerinti mértékben - az Együttműködési Megállapodásban meghatározott időtartamban - ingyenesen az MLSZ, illetve az MLSZ által megjelölt harmadik szervezet használatába adja. - Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonába kerülő létesítményeket a tulajdonba vételt követően 15 év határozott időtartamra - az Együttműködési Megállapodásban meghatározott időtartamban és bérleti díj ellenében - az MLSZ által megjelölt szervezetek rendelkezésére bocsátja. - Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonába kerülő létesítményeket a tulajdonba vételt követően 15 év határozott időtartamra, az Együttműködési Megállapodásban meghatározott időtartamban és bérleti díj ellenében az MLSZ által meghatározott pályázati rendszerben a pályázat során pályahasználati jogosultságot szerző szervezetek rendelkezésére bocsátja. - Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonába kerülő létesítményeket a tulajdonba vételt követően 15 év határozott időtartamig az MLSZ által meghatározott labdarúgó utánpótlás nevelés keretében, az utánpótlás nevelés infrastrukturális feltételeinek biztosítása érdekében hasznosítja. Az Önkormányzat az Együttműködési Megállapodás aláírásával nyilatkozik, hogy egy utánpótlás klubbal szerződést kötött a futballpályák és az öltöző használatára. <p>Az MLSZ fenti feltételének teljesítése érdekében az Önkormányzat a REAC Sportiskola Sportegyesülettel (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) szerződést köt, amelyben az Önkormányzat vállalja, hogy a REAC Sportiskola Sportegyesület számára az érintett labdarúgópályák használatát - meghatározott időtartamban - biztosítja. A szerződés keretében az Önkormányzat és a REAC Sportiskola Sportegyesület együttműködik abban, hogy a labdarúgó pályákon elsősorban labdarúgó foglalkozások, versenyek, tornák, egyéb labdarúgással kapcsolatos események, másodsorban tömegsport, szabadidő rendezvények valósuljanak meg. A REAC Sportiskola Sportegyesülettel (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) kötéendő szerződés hatályba lépésének ideje a 1151 Budapest, Szántóföld utca 3. szám (hrsz.: 91170) alatti ingatlan területén megvalósuló fejlesztések Önkormányzat által történő tulajdonba és birtokbavételét követő nap. A szerződés határozott időre kerül megkötésre, időtartama a fejlesztés birtokbavételét követő naptól számított 15 év.</p>	Az együttműködési megállapodás 2017. június 22-én aláírásra került.
204	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 1151 Budapest, Szántóföld utca 3. szám (hrsz.: 91170) alatti ingatlan területén az utánpótlás nevelés biztosítása érdekében a REAC Sportiskola Sportegyesülettel (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) pályahasználatra vonatkozó szerződést köt, amely szerződés az egyesülettel határozott időre kerül megkötésre, időtartama a fejlesztések Önkormányzat által történő tulajdonba és birtokbavételét követő naptól számított 15 év. Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására. Felkéri a Polgármestert, hogy az aláírt szerződést az aláírását követő, soron következő képviselő-testületi ülésen tájékoztatásként mutassa be.</p>	A REAC SISE és az Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás 2017. május 30-án aláírásra került.

206	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 10 650 000,- Ft, azaz Tízmillió-hatszázötvenezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít az 1. FC Femina Női Labdarúgó Klub (1158 Budapest, Bezsilla N. u. 2.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaira (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr, pszichológus), a számlával igazolt megbízási díjakra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr, pszichológus) legfeljebb 5 000 000,- Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak; - sportorvosi vizsgálat költsége; - szakmai továbbképzés költsége; - serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; - bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása; - a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); - edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlete); - sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlete, javíttatása; - az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlete; - közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás); - saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; - sportfelület bérleti díja; - egészségügyi eszközök vásárlása; - sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; - adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készítés). 	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-áig. A támogatás 2017. május 18-án került kifizetésre.
207	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1. FC Femina Női Labdarúgó Klubbal kötendő támogatási szerződés aláírására</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-áig. A támogatás 2017. május 18-án került kifizetésre.
208	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesület (1154 Budapest, Kis Rákos u. 48/b.) 2016. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/47-77/2017. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.</p>	A sportszervezet értesítése 2017. április 12-éig megtörtént.
209	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 4 000 000,- Ft, azaz Négy millió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesület (1154 Budapest, Kis Rákos u. 48/b.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15.</p> <p>A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaira (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr, pszichológus), a számlával igazolt megbízási díjakra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr, pszichológus) legfeljebb 1.152.000,- Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak; - sportorvosi vizsgálat költsége; - szakmai továbbképzés költsége; - serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; - bajnoki és a kupamérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása; - a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); - edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlete); - sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlete, javíttatása; - az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlete; - közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás); - saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; - sportfelület bérleti díja; - egészségügyi eszközök vásárlása; - sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; - adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készítés). 	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-áig. A támogatás 2017. május 18-án került kifizetésre.
210	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesülettel kötendő támogatási szerződés aláírására</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-áig. A támogatás 2017. május 18-án került kifizetésre.

211	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dynamic Karate Sportegyesület (1157 Budapest, Nyírpalota u. 11. 9/29.) 2016. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/47-77/2017. iktatószámú előterjesztés 3a. melléklete szerinti tartalommal.	A támogatást értesítése megtörtént 2017. április 10-én.
213	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 2 920 000,- Ft, azaz Kettőmillió-kilencszázhuszezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Dynamic Karate Sportegyesület (1157 Budapest, Nyírpalota u. 11. 9/29.) részére kérelme alapján a 2016. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összege 2 920 000,- Ft az alábbi kiadásokra használható fel: - szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak; - sportorvosi vizsgálat költsége; - szakmai továbbképzés költsége; - serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; - bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzs-védelem biztosítása; - a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); - edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlete); - sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlete, javíttatása; - az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlete; - közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás); - saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; - sportfelület bérleti díja; - egészségügyi eszközök vásárlása; - sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; - adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés) - sportszolgáltatás (a rendezvénytáblában szereplő sportverseny megszervezésével kapcsolatos kiadások); - egyéb sporttevékenység (a rendezvénytáblában szereplő sportverseny megszervezésével kapcsolatos kiadások); - reprezentáció (a rendezvénytáblában szereplő sportverseny megszervezésével kapcsolatos kiadások). A támogatás összege tartalmazza a rendezvénytáblában szereplő sportrendezvény megszervezésével kapcsolatos kiadásokat. A versennyel kapcsolatban felhasználható reprezentációs kiadás összege 75 000,- Ft.	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-áig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.
214	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Dynamic Karate Sportegyesülettel kötendő támogatási szerződés aláírására.	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-áig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.
216	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 3 500 000,- Ft, azaz Hárommillió-ötszázezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít az Edöcs István Ökölvívó Egyesület (1152 Budapest, Kert köz 1.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összege 3 500 000,- Ft az alábbi kiadásokra használható fel: - szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak; - sportorvosi vizsgálat költsége; - szakmai továbbképzés költsége; - serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; - bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzs-védelem biztosítása; - a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); - edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlete); - sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlete, javíttatása; - az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlete; - közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás); - saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; - sportfelület bérleti díja; - egészségügyi eszközök vásárlása; - sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; - adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-áig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.
217	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az Edöcs István Ökölvívó Egyesülettel kötendő támogatási szerződés aláírására.	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-áig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.

				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 2.342.000,- Ft, azaz kettőmillió-háromszáznegyvenkétezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást és megbízási díjat biztosít az Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület (1151 Budapest, Csomád u. 3.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összege 2.342.000,- Ft az alábbi kiadásokra használható fel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak; - sportorvosi vizsgálat költsége; - szakmai továbbképzés költsége; - serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; - bajnoki és a kupamérkőzéseken örzés-védelem biztosítása; - a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); - edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlése); - sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása; - az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése; - közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékiszállítás); - saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; - sportfelület bérlési díja; - egészségügyi eszközök vásárlása; - sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; - adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés); - sportszolgáltatás (a rendezvénytáborban szereplő sportverseny megszervezésével kapcsolatos kiadások); - egyéb sporttevékenység (a rendezvénytáborban szereplő sportverseny megszervezésével kapcsolatos kiadások); - reprezentáció (a rendezvénytáborban szereplő sportverseny megszervezésével kapcsolatos kiadások). <p>A támogatás összege tartalmazza a rendezvénytáborban szereplő sportrendezvények megszervezésével kapcsolatos kiadásokat. A versenyekkel kapcsolatban felhasználható reprezentációs kiadások összege 22.000,- Ft.</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.
219	2017	IV. 4			
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesülettel kötendő támogatási szerződés aláírására.</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.
220	2017	IV. 4			
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 4.000.000,- Ft, azaz Négymillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Kinizsi TTK (1151 Budapest, Kert köz 2.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) a számlával igazolt megbízási díjakra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) legfeljebb 2.300.000,- Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak; - sportorvosi vizsgálat költsége; - szakmai továbbképzés költsége; - serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; - bajnoki és a kupamérkőzéseken örzés-védelem biztosítása; - a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); - edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlése); - sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása; - az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése; - közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékiszállítás); - saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; - sportfelület bérlési díja; - egészségügyi eszközök vásárlása; - sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; - adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés). 	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 5-én került kifizetésre.
222	2017	IV. 4			
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Kinizsi TTK-val kötendő támogatási szerződés aláírására.</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 5-én került kifizetésre.
223	2017	IV. 4			

226	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 11.000.000,- Ft, azaz Tizenegymillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Palota Röplabda Sport Club (1151 Budapest, Szódliget u. 24-30.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) a számlával igazolt megbízási díjakra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) legfeljebb 8.000.000,- Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;</p> <ul style="list-style-type: none"> - sportorvosi vizsgálat költsége; - szakmai továbbképzés költsége; - serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; - bajnoki és a kupamérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása; - a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); - edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlete); - sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlete, javíttatása; - az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlete; - közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás); - saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; - sportfelület bérleti díja; - egészségügyi eszközök vásárlása; - sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; - adminisztráció (nyomatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés). 	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 18-án került kifizetésre.
227	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Palota Röplabda Sport Clubbal kötendő támogatási szerződés aláírására.</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 18-án került kifizetésre.
228	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Pestújhelyi Sport Club (1158 Budapest, Gergő u. 11.) 2016. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/47-77/2017. iktatószámú előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal.</p>	A sportszervezet értesítése 2017. április 12-éig megtörtént.
229	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 4.461.000,- Ft, azaz Négyezer- négy-százhatvanegyezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Pestújhelyi Sport Club (1158 Budapest, Gergő u. 11.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) a számlával igazolt megbízási díjakra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) legfeljebb 1.000.000,- Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;</p> <ul style="list-style-type: none"> - sportorvosi vizsgálat költsége; - szakmai továbbképzés költsége; - serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; - bajnoki és a kupamérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása; - a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); - edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlete); - sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlete, javíttatása; - az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlete; - közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás); - saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; - sportfelület bérleti díja; - egészségügyi eszközök vásárlása; - sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; - adminisztráció (nyomatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés). 	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.
230	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Pestújhelyi Sport Clubbal kötendő támogatási szerződés aláírására.</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.

233	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 50.223.000,- Ft, azaz Ötvenmillió-kettőszázhuszonnégyezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a REAC Sportiskola Sportegyesület (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) a számlával igazolt megbízási díjakra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) legfeljebb 19.543.000,- Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel: szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak; sportorvosi vizsgálat költsége; szakmai továbbképzés költsége; serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; bajnoki és a kupa mérkőzéseken örzés-védelem biztosítása; a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlése); sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása; az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése; közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás); saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; sportfelület bérelti díja; egészségügyi eszközök vásárlása; sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; adminisztráció (nyomatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés); sportszolgáltatás (a rendezvénytáborban szereplő sportverseny megszervezésével kapcsolatos kiadások); egyéb sporttevékenység (a rendezvénytáborban szereplő sportverseny megszervezésével kapcsolatos kiadások); reprezentáció (a rendezvénytáborban szereplő sportverseny megszervezésével kapcsolatos kiadások). A támogatás összegéből 2.600.000,- Ft részösszeg 2017. január 1. napjától 2017. június 30. napjáig a Czabán Általános Iskolában működő köznevelési típusú sportiskolával kapcsolatos működési kiadások fedezésére használható fel. A támogatás részösszegéből a személyi jellegű kiadásokra és járulékaikra (edző) 2.100.000,- Ft, sportfelszerelés vásárlására 500.000,- Ft használható fel. A támogatás összege tartalmazza a rendezvénytáborban szereplő sportrendezvények megszervezésével kapcsolatos kiadásokat. A versenyekkel kapcsolatban felhasználható reprezentációs kiadások összege 440.000,- Ft.</p>		A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. április 28-án került kifizetésre.
234	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a REAC Sportiskola Sportegyesülettel kötendő támogatási szerződés aláírására.</p>		A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. április 28-án került kifizetésre.
235	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a REAC Sport Kft. (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) 2016. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/47-77/2017. iktatószámú előterjesztés 10. melléklete szerinti tartalommal.</p>		A sportszervezet értesítése 2017. április 12-éig megtörtént.
236	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a 2017. évi működési kiadásokra 30.000.000,- Ft, azaz Harmincmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a REAC Sport Kft. (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) a számlával igazolt megbízási díjakra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) legfeljebb 16.000.000,- Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel: szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak; sportorvosi vizsgálat költsége; szakmai továbbképzés költsége; serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; bajnoki és a kupamérkőzéseken örzés-védelem biztosítása; a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlése); sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása; az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése; közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás); saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; sportfelület bérelti díja; egészségügyi eszközök vásárlása; sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; adminisztráció (nyomatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).</p>		A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 9-én került kifizetésre.
237	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a REAC Sport Kft-vel kötendő támogatási szerződés aláírására.</p>		A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 9-én került kifizetésre.

239	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi működési kiadásokra 7.101.750,- Ft, azaz Hétmillió-egyszázegyzerhúszötven forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Grosics Alapítvány (1118 Budapest, Nagyszalonta u. 5.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Alapítványok támogatása” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) a számlával igazolt megbízási díjakra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) legfeljebb 3.500.000,- Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel: szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak, sportorvosi vizsgálat költsége, szakmai továbbképzés költsége, serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása, bajnoki és a kupa mérkőzéseken örzés-védelem biztosítása; a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség); edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelszerelés, sportfelszerelés; sporteszköz vásárlása, bérlete, javítása; az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlete; közüzemi díjak (viz, gáz, áram, csatorna, hulladékiszállítás); saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása; sportfelszerelési díj; egészségügyi eszközök vásárlása; sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások; adminisztráció (nyomatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készítés).</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.	
240	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Grosics Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés aláírására.</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 3-án került kifizetésre.	
245	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Extreme Show Előadóművészeti, Produkciós és Rendezvényszervezői Szolgáltató Nonprofit Kft. (1064 Budapest, Podmaniczky u. 57. II/14.) részére kérelme alapján 2.000.000,- Ft, azaz Kettőmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő összeget biztosít az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet rendelkezései szerinti feltételekkel, a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet „Egyéb (profitorientált) vállalkozások támogatása” előirányzat terhére. Az összeg 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig az 1076/2016. szerződésszámú együttműködési megállapodás 3) pontjában rögzített 2017. évi feladatokkal kapcsolatos működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. Az összeg személyi jellegű kiadásokra és fellepti díj kifizetésére nem fordítható. Az összeg az 1076/2016. számú együttműködési megállapodásban rögzített feladatokhoz kapcsolódó alábbi kiadásokra használható fel: sport- és cirkuszi felszerelés, eszköz vásárlása, bérlete, javítása, sportruházat és felleptő ruha vásárlása, bérlete; Fővároson kívüli edzőtábor (utazás, szállás, étkezés, sportfelszerelés) sportfelszerelési díj; serleg, kupa, érem, oklevél vásárlása; egészségügyi eszközök vásárlása; saját honlap működtetésével kapcsolatos kiadások; kötelező nyomatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások; cégüzemeltetés (könyvelői költség); marketing-, reklámanyag vásárlás, készítés, plakát és szórólap készítés; PR tevékenységek költségei.</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 29-én került kifizetésre.	
246	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá az Extreme Show Előadóművészeti, Produkciós és Rendezvényszervezői Szolgáltató Nonprofit Kft-vel kötendő szerződést</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 29-én került kifizetésre.	
247	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft-vel 2012-ben megkötött, 126/2012. nyilvántartási számú közművelődési megállapodást és a 155/2016. nyilvántartási számú módosítás alapján benyújtott 2016. évi szakmai és pénzügyi beszámolót a 2/47-76/2017. iktatószámú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal</p>	A kulturális egyesület értesítése 2017. április 12-éig megtörtént.	
248	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 8.000.000,- Ft, azaz nyolcmillió forint összeget biztosít a KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények, és közművelődési (2 közösségi színházi bemutató és 20 színházi előadás a Bázison, készség-és közösségfejlesztő programok, tréningek, filmklubok, nyári tábor, fiataloknak szóló egyéb szabadidős programok, a kerület képviselői hazai és külföldi konferenciákon és fesztiválokon) feladatok ellátásának költségeire. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2018. január 15.</p>	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 19-én került kifizetésre.	

250	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 10.600.000,- Ft, azaz tízmillió-hatszáz ezer forint összeget biztosít a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes Egyesület részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények, és közművelődési („Táncol a kerület” program, néptánc szakkörök, rendhagyó néprajzörök, táncházak szervezése, néptánc-szakmai továbbképzés, a kerületi nyári napközis tábortan foglalkozások szervezése, „Szilas Fesztivál” szervezése, valamint a hazai és külföldi fesztiválokon Rákospalota képvisellete, valamint a kerületi rendezvényeken és ünnepségeken való fellépés) feladatok ellátásának költségeire. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2018. január 15.</p>	<p>A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás első részlete a támogatási szerződés alapján 2017. május 22-én került kifizetésre. A második részlet kifizetése 2017. október 31-ig történik meg.</p>
252	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 1.500.000,- Ft, azaz egymillió-ötszáz ezer forint összeget biztosít a Jézus Szíve Alapítvány részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését szolgáló rendezvények és közművelődési (3 egész estés koncert a kerület intézményeiben, igény szerint „kakaó koncert” a kerületi köznevelési intézményekben, egyeztetés szerint fellépés kerületi rendezvényeken) feladatok ellátásának költségeire. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2018. január 15.</p>	<p>A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 19-én került kifizetésre.</p>
254	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 10.000.000,- Ft, azaz tízmillió forint összeget biztosít a XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében (3.000.000 Ft-ot a „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” és 7.000.000 Ft-ot a „felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) előirányzatok terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését szolgáló rendezvények és közművelődési (a XV. kerületben 3 fúvószenekari koncertből álló előadássorozat, 6 szabadtéri koncert a kerületben tavasszal és nyáron havonta egy alkalommal, fellépés kerületi ünnepségeken, rendezvényeken, a kerületi képviselletek hazánkban és külföldön) feladatok ellátásának költségeire. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2018. január 15.</p>	<p>A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. április 28-án került kifizetésre.</p>
256	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy közszolgáltatási szerződést köt a MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítvánnyal 2017. január 1. napjától 2019. december 31. napjáig a 2/47-76/2017. iktatószámú előterjesztés 16. számú melléklete szerinti tartalommal és felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására</p>	<p>A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 31-én került kifizetésre.</p>
257	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 4.000.000,- Ft, azaz négy millió forint összeget biztosít a MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítvány részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2017. március 1. napjától 2017. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését szolgáló rendezvények és közművelődési (négy nagyzenekari koncert, öt alkalommal a MÁV Szimfonikus Zenekar tagjaiból alakult, maximum ötfős, kisebb hangszeres együttes fellépése, koncert) feladatok ellátásának költségeire. Az előadások megrendezése a Csokonai Kulturális és Sportközponttal előzetes egyeztetés alapján történik. A MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítvány a szervezésében lebonyolított hangversenyeken, a műsorfüzeteken feltüntetett Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatát, mint a zenekar támogatóját. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási megállapodás aláírására. Az elszámolás határideje 2018. január 15.</p>	<p>A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 31-én került kifizetésre.</p>
258	2017	IV. 4	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral 2016-ban megkötött 111/2016. nyilvántartási számú támogatási szerződés alapján benyújtott szakmai és pénzügyi beszámolót a 2/47-76/2017. iktatószámú előterjesztés 7. számú melléklete szerinti tartalommal.</p>	<p>A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár értesítése 2017. április 12-éig megtörtént.</p>

259	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint összeget biztosít a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár részére a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében a „működési célú támogatások ÁHT-n belülre” előirányzatok terhére. A támogatás 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig használható fel a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár XV. kerületi fiókkönyvtáraiban a könyvtár állománygyarapítására. A támogatás utalása egy összegben történik a támogatott által megadott bankszámlaszámra a szerződés aláírását követő 15 napon belül. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. Az elszámolás határideje 2018. január 15.	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. június 30-ával. A támogatás 2017. június 30-án került kifizetésre.
260	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 4.300.000,- Ft, azaz négy millió-háromszáz ezer forint összeget biztosít a Csomópont Tehetségkutató és Tehetőségdonozó Egyesület részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében a „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2017. március 1. napjától 2017. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények és közművelődési (a kerület intézményeiben 4 nagy rendezvény, „Generációk találkozása” kerületi nyugdíjas klubokban legalább 10 alkalom, fellépés minimum 4 alkalommal kerületi ünnepeken, rendezvényeken, valamint a kerület köpviseletei itthon és külföldön) feladatok ellátására. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2018. január 15.	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. április 28-án került kifizetésre.
261	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 9.753.700,- Ft, azaz kilencmillió-hétszázötvenháromezer-hétszáz forint összeget biztosít a Palotai Tehetségfejlesztő Egyesület részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében a „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2017. március 1. napjától 2017. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények és közművelődési (havonta 3-4 alkalommal nem iskolarendszerű, önképző tehetségfejlesztő foglalkozások, évi 2 alkalommal szakmai konferencia és 6 alkalommal szakmai műhelymunka, valamint 1 komplex bemutatkozó projekt) feladatok ellátására. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2018. január 15.	A támogatási szerződés aláírásra került 2017. április 30-ig. A támogatás 2017. május 18-án került kifizetésre.
262	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-78/2017. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális és Sportközpont alapító okiratának módosítását.	Az alapító okirat 2017. április 10-én megküldésre került a MÁK-nak.
264	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata a Cserba Elemér út, Régi Főti út és Vécsey Károly utca közötti út- és járda szakasz felújítására pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” kiírásra kerülő c) alci pályázati kiírás alapján. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat elkészíttetésére és benyújtására.	A pályázat határidőben való benyújtása megtörtént. Eredmény 2017. őszén várható.
269	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gázenergia biztosítását ellátó szolgáltató kiválasztására kiírásra kerülő közbeszerzési eljárásra és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevőjével megkötendő, 2017. október 1-jétől 2019. október 1-éig terjedő határozott idejű szolgáltatási szerződésre 2017. évre nettó 13.200.000,- Ft, a közbeszerzési eljárás becsült értéke alapján 2018. évben nettó 10.000.000,- Ft, a 2019. évben nettó 10.000.000,- Ft, mindösszesen nettó 33.200.000,- Ft előirányzatot biztosít. A 2017. évre vonatkozó előirányzat a Polgármesteri Hivatal 2017. évi költségvetésében rendelkezésre áll.	Betervezésre és elfogadásra került a költségvetés I.számú módosításában A határozat 2018-19. évi költségvetés tervezésére vonatkozó részét a költségvetés tervezésénél kell figyelembe venni.
270	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fénymásolópapír beszerzésére és szállítására irányuló beszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötendő szerződés fedezetére 2017. évre bruttó 4.368.800,- Ft, 2018. évre bruttó 4.368.800,- Ft, mindösszesen bruttó 8.737.600,- Ft előirányzatot biztosít. A 2017. évre vonatkozó előirányzat a Polgármesteri Hivatal 2017. évi költségvetésében rendelkezésre áll.	Betervezésre és elfogadásra került a költségvetés I.számú módosításában A határozat 2018.évi költségvetés tervezésére vonatkozó részét a költségvetés tervezésénél kell figyelembe venni.
271	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az irodaszer beszerzésére irányuló beszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére 2017. évre bruttó 6.350.000,- Ft, 2018. évre bruttó 6.350.000,- Ft, mindösszesen bruttó 12.700.000,- Ft előirányzatot biztosít. A 2017. évre vonatkozó előirányzat a Polgármesteri Hivatal 2017. évi költségvetésében rendelkezésre áll.	Betervezésre és elfogadásra került a költségvetés I.számú módosításában A határozat 2018.évi költségvetés tervezésére vonatkozó részét a költségvetés tervezésénél kell figyelembe venni.
272	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nyomtató kellékanyag beszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére 2017. évre bruttó 8.890.000,- Ft, 2018. évre bruttó 8.890.000,- Ft, mindösszesen bruttó 17.780.000,- Ft előirányzatot biztosít. A 2017. évre vonatkozó előirányzat a Polgármesteri Hivatal 2017. évi költségvetésében rendelkezésre áll.	Betervezésre és elfogadásra került a költségvetés I.számú módosításában A határozat 2018.évi költségvetés tervezésére vonatkozó részét a költségvetés tervezésénél kell figyelembe venni.

274	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a csomópontban meglévő pavilonok jelen állapotát felméri, a tulajdon- és bérleti jogviszonyokat tisztázza, a közterülethasználat szerződéseit felülvizsgálja, a bérleti jogviszonyokat azok lejárta után megszünteti, erről a pavilonok tulajdonosait azonnali hatállyal értesíti	314/2017. (V.2.) számú határozattal visszavonásra került.
275	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megszervezteti a szigorú, folyamatos ellenőrzést az adott közterületen, ennek eredményeiről negyedévente írásban beszámol a Képviselő-testületnek	314/2017. (V.2.) számú határozattal visszavonásra került.
276	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy bontási programot készítet a területre: első ütemben a Pestújhely felé eső területen lebontott hátsó pavilon sor helyének teljes bontását irányozza elő (alapok, otthagyt burkolatok bontását); az így felszabaduló terület ideiglenes parkosítására javaslatot készítet, mindkét oldali pavilonok ütemezett bontásának előkészítésére javaslatot állítat össze (a jelenlegi bérleti szerződések ismeretében)	314/2017. (V.2.) számú határozattal visszavonásra került.
277	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a XV. kerület, benne Újpalota „Városkapujának” kialakítására tervezési programot állítat össze – beleértve a Molnár Viktor utca - Drégelyvár utca csomópont forgalmi rendjének felülvizsgálatát is – majd mindezt megvitatja a környezetben élő lakossággal, a nagy forgalmú buszmegállóknak a buszra várókkal, illetve a buszról leszállókkal, végül ennek alapján a tervezési programot véglegesíti, amit a Fővárossal is egyeztet a végleges, egyeztetett tervezési programot a Képviselő-testület elé terjeszt	314/2017. (V.2.) számú határozattal visszavonásra került.
281	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a széleskörű nyilvánosságot folyamatosan biztosítatja – riportok készítésével – az itteni viszonyokról (Életképek, XVTV) valamennyi érintettel.	A végrehajtás folyamatos.
282	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a Hartyán közben a Zsókavár projektelemekekkel kapcsolatban elvégzett garanciális javítások és üzemeltetési munkákot kivizsgálására (elvégzett munkák, minőségi megfelelés, költségek).	A RUP -15 Kft -től megkért garanciális bejárások eredményei és a javításokat igazoló dokumentumok megküldése folyamatban van.
283	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a Hartyán közben a Zsókavár projekt keretében kialakított területek rendbetételére, 2013-ban kialakított állapotának helyreállítására, valamint hatékony üzemeltetésére ütemterv készítésére, a szükséges költségvetési források megjelölésével.	A Zsókavár projekt zöldfelületi fejlesztési tekintetében a karbantartási költségek kimunkálását kértük a RÉPSZOLG Kft-től, amelyet 2018. évi költségvetés tervezésénél figyelembe veszünk. A cég adatszolgáltatása folyamatban van.
284	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, dolgoztasson ki tervet a Hartyán park évtizedek óta elhanyagolt zöld és épített (padok, kosárlabdapálya, homokozók...) területének rendbetételére, közösségi használatra alkalmas rekonstrukciójára a lakosság és a már szervezett közösségek bevonásával.	A feladat végrehajtásához tervező megbízása szükséges, amelyhez a 2017 évi költségvetésben nem áll rendelkezésre célirányosan biztosított forrás.
285	2017	IV. 4	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tájékoztassa a lakosságot a Hartyán köz már kiépített részeivel kapcsolatos államgépörző munkálatokról, valamint a Hartyán park jövőbeli rendbetételének ütemtervéről és lehetőségeiről	284/2017 határozat szerint elkészített terv rendelkezésre állása esetén lehetséges a lakosság érdemi tájékoztatása.
287	2017	IV.24	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvoda – Vácrátót téri Tagóvoda (1151 Budapest, Vácrátót tér 4-12., hrsz: 89202/1 és 89202/2) energetikai felújítására pályázatot nyújt be a KEHOP-5.2.9 kódszámú, a „Pályázatos épületenergetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára” című pályázati kiírás alapján. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására és a pályázat benyújtására.	Az előkészítő munka folyamatban van, a pályázatot még nem bírálták el.
288	2017	IV.24	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a KEHOP-5.2.9 kódszámú, a „Pályázatos épületenergetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára” című pályázat benyújtásához szükséges önrészt, bruttó 31.394.139 Ft összegben a 2016. évi beszámolóban jóváhagyandó szabad maradvány terhére biztosítja.	Betervezésre és elfogadásra került a költségvetés I.számú módosításában.
289	2017	IV.24	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a KEHOP-5.2.9 kódszámú pályázat előkészítésére és benyújtására a RUP-15 Kft.-vel az 566/2016. számú megbízási szerződést a napelemes erőmű telepítésének tervezésére vonatkozóan módosítsa, melyhez bruttó 698.500 Ft forrást biztosít a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.01.) ök. rendelet Általános tartaléka terhére.	Betervezésre és elfogadásra került a költségvetés I.számú módosításában.
306	2017	V.2.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/47-102/2017. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal kiírja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egészségügyi Intézménye főigazgatói (magasabb vezető) beosztására irányuló pályázatot, és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.	A pályázat kiírása határidőben megtörtént, melyre 2 pályázat érkezett. A pályázatokról a szept. 5-i ülés fog dönteni.
313	2017	V.2.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a PALOTA-HOLDING Zrt. által lebonyolítandó nyilvános versenytárgyalás keretében 77.800.000 Ft áfa mentes induló áron, árverés útján értékesíti az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, 89765 helyrajzi számú, természetben Budapest XV. kerület, Mogyoród útja 1/A. szám alatti, kivett gazdasági épület, udvar megnevezésű, 6086 m2 nagyságú per-, teher- és igénymentes ingatlant. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodik a nyilvános árverés lefolytatásáról.	Az árverési eljárás megtörtént. Az értékesítési ár 77.800.000 Ft.

				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztő által befogadott, 122/2017. (IV.25.) számú KKB határozat figyelembe vételével a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2017. évi civil pályázaton a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, összesen 6.142.000, azaz hatmillió-egyszáznegyvenkétezer forint összegben az alábbi alapítványok programjait támogatja. A támogatás összege 2017. január 1. és 2017. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 31.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Korona Oktatási Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 14. Pk.60.427/2004.) 450.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: „Korona Családi Gyermek-és Egészségnap”, a Szent Korona Általános Iskolával együttműködve. Vérvnyomás és vércukorszint mérés, testtömegindex mérés, egészséges ételek készítése és kóstoltatása, tanácsadás, kézműves foglalkozások. Mindezek anyagszükségeihez, valamint étel alapanyagok és tombola tárgyak beszerzéséhez, szabadidős eszközök bérleti díjához, beléptető karszalagok vásárlásához.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja az Értelmes Életért Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: Pk. 68 717/1992) 600.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: Balatoni táborozás fogyatékossgal élő fiataloknak, pihenő, fejlesztő és egészségmegőrző céllal.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Kulturált Közösségért Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 01-01-0011815) 300.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: Tihanyi Művésztelepen művészeti tábor, ahol a 14-18 éves fiatalok megismerkedhetnek a színház, a képzőművészet, a zené és a videózás alapvető technikáival.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Gondoskodás Gyermekéinkért Közhasznú Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 13.Pk.60.249/1996) 250.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: Súlyosan, halmozottan sérült, tanköteles korú gyerekek táboroztatása, speciális, személyre szabott programokkal, szakszerű ellátással Bogácson.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Pro Schola Georgius Dózsa Alapítványt (Nyilvántartásba vételét igazoló okiratának száma: Pk.64116/1990/1) 500.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: A Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium táncotagozott tanulói az Évadzáró Táncvizsga keretében egész estét betöltő előadáson mutatják be egész éves munkájuk gyümölcsét</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja az Együtt a Gyermekéinkért, az Egészségért Közhasznú Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 01-01-0004342/1993) 500.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: A Budapest XV. kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai számára kézműves és hagyományörző nyári tábor, a túljelentkezés miatt két helyszínen, a Szelidi-tónál és Szigetszentmártonban.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Drogprevenációs Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: Pk.60.135/1994.) 500.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: Két napos fórum megtartása az alábbi témákkal: gyermek-és ifjúsági addiktológiai, pszichiátriai és mentálhigiénés ellátás lehetőségei, a szenvedélybeteg nők, anyák addiktológiai, pszichiátriai és mentálhigiénés ellátásának helyzete, időskor addiktológiai problémák, lelki zavarok és kezelésük lehetőségei.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
344	2017	V.2.		<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja az Iskoláért Haryán Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 9. Pk.6593/3.) 200.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: Tantestületi kirándulás (Székelyszentlélekre) keretében az erdélyi-magyar diákcsera program előkészítése, az ebben szereplő helyszínek meglátogatása, kapcsolatfelvétel a helyi iskola vezetőivel, pedagógusaival</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 01-01-0002372) 400.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: 2017. szeptember 1-én a 60. tanévét kezdi meg az iskola. Az évforduló megünneplésének költségeihez az Alapítvány is hozzájárul. Program: kiállítás projekthez, családi délután - molinó és hirdetőtábla felállítás</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról A szerződés megkötésre került
				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Pestújhelyi Iskoláért Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 11. Pk.61896/1993/2.) 300.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: A Pestújhelyi Ősz rendezvénysorozat költségei</p>	A civil szervezet írásban értesítve lett a nyertes pályázatról. A szerződéskötés folyamatban van

			<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Korszerű Tudással Építsd a Jövönket Alapítványt (rövidítve: Korszerű Tudással Alapítvány) (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 0100/Pk.63594/1990.) 150.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: A különböző szociális státuszú családok esetében az „egymás elfogadása csak egymás megismerésén keresztül történhet” jegyében kulturális és ismeretterjesztő blokkal kiegészülő bográcsozás szervezése az esélyegyenlőségért.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról. A szerződés megkötésre került.
			<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Tavasz Kórus Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 01-01-0003018) 300.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: A Tavasz Nőkár részvétele a keszthelyi „Szent Iván Napok” Nemzetközi Fesztivál nevű rendezvénysorozaton, amelynek keretében a kórus két koncerttel mutatkozik be a rendező városban.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról. A szerződés megkötésre került.
			<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesületet (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 1000/Pk.60012)</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról. A szerződés megkötésre került.
			<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Vidám Ovis Évek Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 01-01-0011943) 392.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: Szüreti Mulatság az Ákombákom Óvodában - kulturális és közművelődési tevékenység, amely a hagyományok ápolása mellett közel hozza egymáshoz a szülőket, gyermekeket és az óvoda dolgozóit. - Tálás Ági táncháza, Kenderkőc Népi Játsszóház, Népi Ügyességi Játékok, kézműves foglalkozás, Törőcsik Eszter "A beszélő fa" mese előadás, Kolompog Együttes műsora, gyermekek néptánc bemutatója.</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról. A szerződés megkötésre került.
			<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a CORTEX Agysérültek Rehabilitációjáért Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 0100/Pk.63780/1990) 500.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: Családtérapiás rehabilitációs üdülés Hajdúszoboszlón</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról. A szerződés megkötésre került.
			<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Szabó Miklós lelképásztor szellemi hagyatékát őrző Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: Pk.60994/2001) 200.000-Ft összeggel. Felhasználási cél: A XV. Kerület bekapcsolása és csatlakoztatása a Múzeumok Éjszakája rendezvénybe a XV. kerületi kötődésű Gyokössy-családról készült kiállítással és előadás-beszélgetéssel</p>	A civil szervezet írásban értesítve lettek a nyertes pályázatról. A szerződés megkötésre került.
345	2017	V.2.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztő által befogadott, 122/2017. (IV.25.) számú KKB határozat figyelembe vételével a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2017. évi pályázaton az alábbi alapítványok programjait nem támogatja.</p>	A pályázók értesítés a döntésről megtörtént.
			<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja Budapesti Honismereti Társaságot (közhasznú) (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: 6. Pk.66629/2.)</p>	A pályázók értesítés a döntésről megtörtént.
			<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja Kulturműhely Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: Pk.60050/2005/3/1)</p>	A pályázók értesítés a döntésről megtörtént.
			<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja a Szabó Miklós lelképásztor szellemi hagyatékát őrző Alapítványt (Nyilvántartásba vételi okiratának száma: Pk.60994/2001)</p>	A pályázók értesítés a döntésről megtörtént.

				<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet (Nyilvántartásba vételi okiratainak száma: 0100/Pk 61118/1993) számára 1 000 000 - azaz egymillió forint működési támogatást biztosít, amelyet a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet Észak-pesti Régió XV. kerületi Szervezetének működési kiadásainak finanszírozására fordíthat 2017. január 1. és 2017. december 31. között terjedő időszakban. A támogatás az alábbiakra kerül felhasználásra</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> rezszi költség: bérleti díj, víz-, villany-, és szemétszállítás költsége; <input type="checkbox"/> irodaszer, nyomtatvány és postaköltség; <input type="checkbox"/> internet és telefon költség; <input type="checkbox"/> eszköz beszerzés, irodagép javítás, festékpátron beszerzés; <input type="checkbox"/> tisztító-és takarítószer a folyamatos működéshez és az adományraktár működtetéséhez; <input type="checkbox"/> a Vöröskereszt iroda működéséhez szükséges kisebb javítási munkák, szolgáltatások költségei; <input type="checkbox"/> a rendezvényeken végzett egészségügyi szűrések eszköz költségei; <input type="checkbox"/> munkabér <p>A támogatott összeg a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelete 3.2 melléklet „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” soron a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete számára elkülönített célélelőirányzat terhére kerül kifizetésre. Az elszámolás határideje 2018. január 31. A támogatás összege személyi jellegű kiadásra a támogatási összeg 20 százalékának mértékéig fordítható.</p>	A szerződés megkötésére került. Szerződés szám: 270/2017.
	346	2017	V.2.		
	347	2017	V.2.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, hogy a nyertes programokra vonatkozó támogatási szerződéseket, valamint a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet támogatási szerződését kösse meg.</p>	A szerződés megkötésére került. Szerződés szám: 270/2017.
Z.	355	2017	V.2.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság jelentése alapján Agárdi János interpellációjára adott eredeti polgármesteri választ nem fogadja el, megerősíti korábbi elutasító döntését és felkéri a polgármestert, hogy 2 hónapon belül készítsen intézkedési javaslatot, különös tekintettel az interpelláció 2., 5., 6., és 7. pontjaira vonatkozóan.</p>	A PTB a vizsgálatot lefolytatta. A Kt. A polgármester választát nem fogadta el és megerősítette korábbi elutasító döntését és felkérte a polgármestert, hogy 2 hónapon belül készítsen intézkedési javaslatot. Az intézkedési javaslat a 2017. június 6-i képviselő-testületi ülésre benyújtásra került.
	365	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Palota Holding Zrt-nek előírja, hogy a 2017. július 1. és 2017. december 31. közötti időszakban bruttó 20 000 000,- forintot fordítson az általa kezelt önkormányzati tulajdonú lakások felújítására a saját forrásai terhére. A Palota Holding Zrt lakásfelújítási alap előirányzatát bruttó 60 000 000,- forinttal megemeli az önkormányzati tulajdonú lakások értékesítéséből származó bevétel terhére. A Palota Holding Zrt. így az eredeti előirányzathoz képest bruttó 80 000 000,- forint összegű tobblet forrást köteles az önkormányzat tulajdonában álló lakások felújítására fordítani.</p> <p>Utasítja a vezérigazgatót, hogy gondoskodjék a Palota-Holding Zrt. 2017. évi üzleti tervének módosításáról.</p>	Betervezésre és elfogadásra került a költségvetés I.számú módosításában.
	368	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy módosítja a képviselő-testület 619/2016 (XII.13.) sz. határozatát, a Mosolykert Óvoda Páskom Tagóvodáját (1157 Budapest, Páskom park 37.) a 2/47-117/d/2017. iktatószámú javaslat 2. sz. mellékletet képező, a belső felújításra vonatkozó műszaki tartalom figyelembevételével felújítja, továbbá megbizta a GMK-t a felújítás lebonyolításával és a folyamatban lévő közbeszerzési eljárás sikeres lezárását követően a szerződéskötéssel, a 2017. évi költségvetési rendeletben jóváhagyott bruttó 141.437.561,-Ft terhére.</p>	A Képviselő-testület egyik módosító határozatot sem fogadta el, ezért a határozat végrehajtása továbbra is függőben van
	369	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mosolykert Óvoda Páskom Tagóvodáját (1157 Budapest, Páskom park 37.) a 2/47-117/d/2017. iktatószámú javaslat 3. sz. mellékletét képező, a külső felújításra vonatkozó műszaki tartalom figyelembevételével felújítja, továbbá megbizta a GMK-t a felújítás lebonyolításával és a szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatásával. Felkéri a polgármestert, hogy a felújítás költségeit, nettó 33 000 000,- forint + ÁFA összeget terveztesse be az Önkormányzat 2017. évi költségvetés soron következő módosításába.</p>	A határozatra törvényességi észrevétel készült, tekintettel arra, hogy a határozat így nem volt végrehajtható. A 2017. július 26-i képviselő-testületi ülésen elfogadták a 450/2017. (VII.26.) ök. sz. határozatot, mely módosította, ezáltal végrehajthatóvá tette ezt a képviselő-testületi döntést. A döntés beépítésre és jóváhagyásra került a 2017. évi költségvetés II. módosításában.
	370	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Micimackó Óvoda (1156 Budapest, Kontyfa utca 1.) a 2/47-117/d/2017. iktatószámú javaslat 3. sz. mellékletet képező, a belső felújításra vonatkozó műszaki tartalom figyelembevételével felújítja, továbbá megbizta a GMK-t a folyamatban lévő közbeszerzési eljárás sikeres lezárását követően a szerződéskötéssel a 2017. évi költségvetési rendeletben jóváhagyott bruttó 77 600 000,- Ft terhére.</p>	A határozatra törvényességi észrevétel készült, tekintettel arra, hogy a határozat így nem volt végrehajtható. A 2017. július 26-i képviselő-testületi ülésen elfogadták a 448/2017. (VII.26.) ök. sz. határozatot, mely módosította, ezáltal végrehajthatóvá tette ezt a képviselő-testületi döntést. A döntés beépítésre és jóváhagyásra került a 2017. évi költségvetés II. módosításában
	371	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete 2/47-117/d/2017. iktatószámú javaslat alapján felkéri a GMK-t, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék Tagintézménye XV/12-es Bölcsőde (1156 Budapest, Nádastó park. 1.) külső és belső felújítására a 2017. évi költségvetésben biztosított bruttó 43 800 000,- forintot a belső (kivéve szekunder vezeték) felújításra fordítsa, továbbá megbizta a GMK-t a folyamatban lévő közbeszerzési eljárás sikeres lezárását követően a szerződéskötéssel.</p>	A határozatra törvényességi észrevétel készült, tekintettel arra, hogy a határozat így nem volt végrehajtható. A 2017. július 26-i képviselő-testületi ülésen elfogadták a 449/2017. (VII.26.) ök. sz. határozatot, mely módosította, ezáltal végrehajthatóvá tette ezt a képviselő-testületi döntést. A döntés beépítésre és jóváhagyásra került a 2017. évi költségvetés II. módosításában

	372	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete 2/47-117/d/2017. iktatószámú javaslat alapján úgy dönt, hogy Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék Tagintézménye: XV 112-es Bölcsőde (1156 Budapest, Nádasdó park. 1.) udvart és öntözőrendszert, továbbá szekunder vezetéket felújítja, továbbá megbizta a GMK-t a felújítás lebonyolításával és a szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatásával. Felkéri a polgármestert, hogy a felújítás költségeit, nettó 15.000.000,- forint+ ÁFA összeget terveztesse be az Önkormányzat 2017. évi költségvetés soron következő módosításába.	A határozatra törvényességi észrevétel készült, tekintettel arra, hogy a határozat így nem volt végrehajtható. A 2017. július 26-i képviselő-testületi ülésen nem fogadták el a módosító határozatot, ezért ennek a határozatnak a végrehajtása továbbra is függőben van.
R	12	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-117/a/2017. iktatószámú módosító előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal megalkotja Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 12/2017. (...) önkormányzati rendeletét a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról.	A rendelet kihirdetésre került
	373	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-118/a/2017. iktatószámú javaslat alapján úgy dönt, hogy a polgármester kéri fel a Palota Holding Zrt. vezérgazgatóját, hogy kössön szerződést az Elektronikus Aukciós Rendszerhez való csatlakozásról és a szolgáltatás igénybevételéről azzal, hogy a rendszerhez való csatlakozás valamennyi költsége a Palota Holding Zrt-t terheli.	A Palota Holding Zrt. megkötötte a szerződést, a rendszer várhatóan 2017. októbertől működik.
R	13	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-118/2017. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal megalkotja a 13/2017. (...) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet, valamint a XV. kerület Önkormányzatának tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szóló 17/2004. (IV. 1.) ök. rendelet módosításáról.	A rendelet kihirdetésre került
R	14	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-119/2017. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal megalkotja 14/2017. (...) önkormányzati rendeletét a XV. kerületben élő vagy tanuló fiatalok önkormányzati elismeréséről és támogatásáról.	A rendelet kihirdetésre került
R	15	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-120/2017. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja 15/2017. (...) önkormányzati rendeletét a helyi támogatásról és a fiatal házások első lakáshoz jutásának támogatásáról szóló 31/2006. (XII.7.) ök. rendelete módosításáról.	A rendelet kihirdetésre került
Z	377	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövögyár utca 24.) óvodavezetői (magasabb vezetői) feladatainak ellátására érvényesnek itéli Balla Béláné pályázatát.	Értesítés 2017. július 14-én megtörtént.
Z	378	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva megbizta Balla Bélánét a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövögyár utca 24.) óvodavezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátásával 2017. augusztus 1. napjától 2022. július 31. napjáig terjedő határozott időre. Ez a határozott idejű megbizás nem érinti Balla Béláné határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszonyát. Balla Béláné illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján az alábbiak szerint állapítja meg: Fokozathoz és kategóriához tartozó garantált illetmény összege: 354.235 Ft Garantált illetmény összesen: 354.235 Ft Kerekítés összege: 6 Ft Összesen kerekítve: 354.241 Ft Illetmény összesen: 354.241 Ft Vezetői illetménypótlékának havi összege a kinevezésben meghatározott illetményén felül: 88.559 Ft Munkáltatói döntésen alapuló illetményrész (határozott időre, 2017. augusztus 1-től 2022. július 31-ig, illetve a vezetői megbizás megszűnéséig): 100.000 Ft Összesen: 542.800 Ft Felkéri a polgármestert, hogy az intézményvezetői megbizással kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg.	Értesítés 2017. július 14-én megtörtént, a magasabb vezetői megbizás 2017. július 20-án aláírásra került.
Z	379	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda (1157 Budapest, Páskom park 37.) óvodavezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátására érvényesnek itéli Turóczyne Ungvári Edit pályázatát.	Értesítés 2017. július 14-én megtörtént.

Z.	380	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva megbizta Turóczyné Ungvári Editet a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda (1157 Budapest, Páskom park 37.) óvodavezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátásával 2017. augusztus 1. napjától 2022. július 31. napjáig terjedő határozott időre. Ez a határozott idejű megbízás nem érinti Turóczyné Ungvári Edit határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszonyát.</p> <p>Turóczyné Ungvári Edit illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján az alábbiak szerint állapítja meg:</p> <p>Fokozathoz és kategóriához tartozó garantált illetmény összege: 336.523 Ft Garantált illetmény összesen: 336.523 Ft Kerekítés összege: 18 Ft Összesen kerekítve: 336.541 Ft Illetmény összesen: 336.541 Ft Vezetői illetménypótlékának havi összege a kinevezésben meghatározott illetményén felül: 88.559 Ft Munkáltatói döntésen alapuló illetményrész (határozott időre, 2017. augusztus 1-től 2022. július 31-ig, illetve a vezetői megbízás megszűnéséig): 100.000 Ft Összesen: 525.100 Ft</p> <p>Felkéri a polgármestert, hogy az intézményvezetői megbízással kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg.</p>	Értesítés 2017. július 14-én megtörtént, a magasabb vezetői megbízás 2017. július 20-án aláírásra került.
Z.	381	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.) óvodavezetői (magasabb vezetői) feladatainak ellátására érvényesnek itéli Kissné Zachar Piroska pályázatát.</p>	Értesítés 2017. július 14-én megtörtént.
Z.	382	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.) óvodavezetői (magasabb vezetői) feladatainak ellátására érvényesnek itéli Nedoba Katalin pályázatát.</p>	Értesítés 2017. július 14-én megtörtént.
Z.	383	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, munkáltatói jogkörében eljárva megbizta Kissné Zachar Piroskát a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.) óvodavezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátásával 2017. augusztus 1. napjától 2022. július 31. napjáig terjedő határozott időre. Ez a határozott idejű megbízás nem érinti Kissné Zachar Piroska határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszonyát. Kissné Zachar Piroska illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján az alábbiak szerint állapítja meg:</p> <p>Fokozathoz és kategóriához tartozó garantált illetmény összege: 389.659 Ft Garantált illetmény összesen: 389.659 Ft Kerekítés összege: -18 Ft Összesen kerekítve: 389.641 Ft Illetmény összesen: 389.641 Ft Vezetői illetménypótlékának havi összege a kinevezésben meghatározott illetményén felül: 88.559 Ft Munkáltatói döntésen alapuló illetményrész (határozott időre, 2017. augusztus 1-től 2022. július 31-ig, illetve a vezetői megbízás megszűnéséig): 100.000 Ft Összesen: 578.200 Ft</p> <p>Felkéri a polgármestert, hogy az intézményvezetői megbízással kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg.</p>	Értesítés 2017. július 14-én megtörtént, a magasabb vezetői megbízás 2017. július 20-án aláírásra került.
Z.	384	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, munkáltatói jogkörében eljárva, hogy nem bizza meg Nedoba Katalint a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.) óvodavezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátásával.</p>	Értesítés 2017. július 14-én megtörtént.
Z.	385	2017	VI.6.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hajas Lászlóné, a Molnár Viktor Óvoda intézményvezetője közalkalmazotti jogviszonyát – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 30. § (1) bekezdés d) pontja alapján – 2018. január 31. napjával felmentéssel megszünteti. Hajas Lászlóné felmentési ideje 2017. június 1. napjától 2018. január 31. napjáig tart, melyből hat hónapra 2017. augusztus 1. napjától 2018. január 31. napjáig Hajas Lászlónét mentesíti a munkavégzési kötelezettség alól.</p> <p>Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon Hajas Lászlóné felmentésére vonatkozó okirat elkészítéséről, és tegye meg a szükséges további munkajogi intézkedéseket.</p>	Értesítés 2017. július 14-én megtörtént, felmentési okirat 2017. július 15-én aláírásra került.

387	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el azt a javaslatot, hogy az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság jelentése és az ESzB 199-200/2017. (IV.26.) sz. határozatok figyelembe vételével Lehoczki Ádám önkormányzati képviselő „Büncselekmény? Feljelentés? Mi az igazság?” című interpellációjára adott eredeti polgármesteri választ fogadja el.	A polgármester felkérte a jegyzőt, hogy a jövőben a Polgármesteri Hivatal részéről tett feljelentésekről folyamatosan tájékoztassa a képviselőket.
388	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata által meghirdetett TER_KÖZ 2016 Városrehabilitáció keretében megvalósuló közterületek komplex megújítása című városrehabilitációs célú pályázati felhíváson elnyert 100 000 000,- Ft támogatásról Budapest Főváros Önkormányzatával együttműködési megállapodást köt a 2/47-124/2017. Iktatószámú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal. Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.	Aláírásra elküldve a Fővároshoz
389	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzat támogató döntésének figyelembevételével a pályázat keretén belül a Bp. XV. kerület, Rákos út 77/a szám alatti Rendelőintézet környezetét, a Wesselényi utcát és az ott működő termelői piacot, valamint a Dessewffy utca torkolatához csatlakozóan a legalapvetőbb forgalomtechnikai átalakításokat valósítja meg	Tervezés során a Főépítész Iroda figyelembe veszi
395	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-126/a/2017. Iktatószámú módosítási javaslat alapján úgy dönt, hogy a 90989 hrsz. alatti ingatlan és a rajta lévő épületrom működtetési tevékenységével az önkormányzat tulajdonában lévő Répszolg Kft-t (1152 Bp., Hunyadi utca 3.) bizza meg.	A költségvetésben nem biztosított előirányzat, így a szerződést nem lehet egyenlőre megkötni.
398	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapodást köt a thyssenkrupp Ferroglobus Zrt-vel, melyben a thyssenkrupp Ferroglobus Zrt. a Fázis utca útburkolati munkáinak elvégzésére 20 000 000,- Ft összegű pénzeszközt ad át az Önkormányzat részére és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására	A megállapodást a Jegyzői Iroda a Főépítész Irodával elkészítette.
402	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kerület külső részein található mezőgazdasági és erdős területek ellenőrzésére, büncselekmények felderítése és a bűnmegelőzés hatékonyságának növelése céljából - a KEG-400 forgalmi rendszámú, TMBCX46YX74030526 alvázzszámú, BUD253565 motorszámú, Skoda 6Y típusú, - a KSW-466 forgalmi rendszámú, TMBCD46Y574161260 alvázzszámú, BBZ163296 motorszámú, Skoda Fabia típusú, - az LAA-679 forgalmi rendszámú, WOLJ7BHB68V668059 alvázzszámú, M9RL782C087513 motorszámú, Opel Vivaro X83 típusú és - az MZB-848 forgalmi rendszámú, UU1HSDC5G51665809 alvázzszámú, 14M1213001056 motorszámú Dacia Duster Cool típusú gépjárművek tulajdonjogát ingyenesen átadja a Budapesti Rendőr-főkapitányságnak azzal, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság köteles a gépjárműveket a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság kizárólagos használatába adni. Felkéri a polgármestert, hogy az erről szóló adományozási szerződést kösse meg.	A gépjárművek átadása folyamatban van
408	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy új közforgalmú gyógyszerár létesítésére irányuló pályázat kiírását kezdeményezi Budapest Főváros XV. kerülete vonatkozásában az Országos Gyógyszerészeti és Előmezős-egészségügyi Intézetnél.	A Képviselő-testület döntéseiről az OGYÉI 2017.06.13-án értesítve lett
412	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az YBL Water Polo Club Egyesület (székhely: 1124 Budapest, Dobsinai utca 19.; adószám: 18695292-1-43) részére az Önkormányzat által nyújtott, a TAO tv-ben foglaltak szerinti, látvány-csapatsport támogatási konstrukció keretében történő, az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest XV. kerület Órjárt utca 1-5. alatt található ingatlanán megvalósítandó uszoda beruházására irányuló, 2016. évre biztosított, felhalmozási támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/47-135/2017. Iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.	Az Egyesület tájékoztatása megtörtént
413	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TAO támogatással érintett Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő volt Észak-pesti Kórház Bp. XV., Órjárt utca 1-5. (hrsz: 82285) területén megvalósítandó Sport- és tanuszoda építésére tulajdonosi hozzájárulást ad azzal, hogy a felépítmény külön alszámon kerül feltüntetésre, és a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára - az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig 15 évre jelzálog jog kerül bejegyzésre.	Az Egyesület tájékoztatása megtörtént
417	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el azt a javaslatot, hogy felkérje a polgármestert a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat és az ElberTeam Bt. között fennálló megbízási szerződés három hónapos felmondási idővel történő megszüntetésére.	Az Önkormányzat és az ElberTeam Kft. közötti megbízási szerződés, a megbízott kérésére 2017.08.15-ei dátummal megszüntetésre került.

419	2017	VI.14.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – 2/47-138/a/2017. számú módosító javaslat figyelembevételével – úgy dönt, hogy az Áht. 70. § (1) bekezdés d) pontja alapján belső ellenőrzést végeztet az irányítása alá tartozó, többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságoknál. A belső ellenőrzést a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet mindenkor hatályos hivatkozásait és rendelkezéseit alkalmazva kell lefolytatni. A gazdasági társaságok belső ellenőrzését az önkormányzat belső ellenőrzését ellátó szervezet látja el. Felkéri a polgármestert, hogy készítsen a gazdasági társaságok belső ellenőrzésének eljárásrendjéről szabályzatot és azt terjessze a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsághoz elfogadásra.	A szabályzat tervezet 2017. július 5-én törvényességi ellenőrzésre megküldésre került. A 2017. július 20-án érkezett véleményt követően 2017. július 25-én a javított tervezetet ismételen el lett küldve törvényességi ellenőrzésre.
420	2017	VI.14.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a gazdasági társaságok vezetőit.	Értesítés 2017.06.28-án megtörtént
421	2017	VI.14.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2016. évben benyújtott és támogatásban részesített VEKOP-5.3-1-15-2016-00010 kódszámú pályázat irányító hatósága tervszűriének véleményét. A Bp. XV., Külső Főti út mentén, a Szilas-patak és a városhatár között, egyoldali, kétirányú kerékpárút (pályázat keretében történő) megvalósítása helyett – kizárólag a támogatási keret összeghatáráig, a támogatási arányok változtatása és önerő vállalása nélkül – támogatja kerékpárosbarát létesítmények megvalósítását, a Bp. Pázmány Péter utca - Taksony sor - Rákospalotai Körvasút sor - M3 bevezető szakasza - Szentmihályi út - Illyés Gyula utca - Bácska utca határolta területen belül. A kerékpárforgalmi hálózati terv véglegesítése során, a Dugonics utca kerékpárosbarát fejlesztése helyett javasolja kétoldali, irányhelyes kerékpársáv létesítését a Bp. XV., Wysocki utcában.	A konzorciumi tagok részére a határozat megküldésre került. A kerékpár hálózati tervet a BKK által megbízott tervező ennek megfelelően véglegesítette.
422	2017	VI.14.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a VEKOP-5.3-1-15-2016-00010 kódszámú pályázat keretében, a kerékpárforgalmi hálózati terv véglegesítése során javasolja a meglévő Bp. XV., Fő úti kerékpársáv továbbvezetését a Bp. XV., Pázmány Péter utcáig.	A konzorciumi tagok részére a határozat megküldésre került. A kerékpár hálózati tervet a BKK által megbízott tervező ennek megfelelően véglegesítette.
423	2017	VI.14.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa Budapest Főváros Önkormányzatát és a Budapesti Közlekedési Központ Zrt-t, mint a VEKOP-5.3-1-15-2016-00010 kódszámú pályázat érdekében létrejött konzorcium tagjait a pályázat módosításával kapcsolatos döntésekről.	A konzorciumi tagok részére a határozat megküldésre került. A kerékpár hálózati tervet a BKK által megbízott tervező ennek megfelelően véglegesítette.
426	2017	VI.14.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – 2/47-138/a/2017. számú módosító javaslat figyelembevételével – felkéri a polgármestert, hogy kérje fel a vizsgálóbizottság munkájában való részvételre - Vékás Sándor, Tóth Veronika, Bitvai Nándor, Victor né dr. Kovács Judit újpalotai képviselőket, - Báder György pestújhelyi képviselőt, - Agárdi János, Merk Péter rákospalotai képviselőket, - dr. Szaniszló Attilát a CSAPI-15 Kft. vezetőjét, Horváth Attilát a Rendészeti Osztály vezetőjét, Németh Tibort a Városüzemeltetési Főosztály főosztályvezetőjét, Demeter Jánost a RÉPSZOLG Kft. vezetőjét.	A vizsgálóbizottság tagjainak felkérése megtörtént, a bizottság megkezdte a munkáját, melyet a Városüzemeltetési Főosztály koordinál.
427	2017	VI.14.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az újpalotán élő lakók érdekeit figyelembe véve felkéri a polgármestert a kerületben lévő ivókutak bővítési lehetőségének megvizsgálására, valamint a működő ivókutak műszaki felülvizsgálatára és az ezzel összefüggő szabályzat kidolgozására.	A szabályzat kidolgozása megtörtént, és 3/2017. (VII.26.) számú polgármesteri utasításként kiadásra került.
444	2017.	VII.26.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-154/2017. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy 2017. augusztus 1-jétől az óvodavezető-helyettesek vezetői pótlékát a garantált illetményalap 40%-ában, a tagóvoda-vezetők vezetői pótlékát a garantált illetményalap 20%-ában állapítja meg, amelynek fedezetét a 2017. évi költségvetés II. módosításában biztosítja.	A költségvetés II. számú módosítása tartalmazza.
446	2017.	VII.26.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-154/2017. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodik a 2/47-154/2017. iktatószámú előterjesztés 4. melléklete szerinti Módosító okirat, valamint a 4. melléklete szerinti Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat kiadásáról, továbbá járjon el a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat-módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vétele tárgyában.	A Népjóléti és Intézmény Felügyeleti Főosztály a határozatot végrehajtotta.
448	2017.	VII.26.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-154/b/2017. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy a 370/2017. (VI.6.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: Micimackó Óvodát (1156 Budapest, Kontyfa utca 1.) a 2/47-117/d/2017. iktatószámú javaslat 3. sz. mellékletét képező vonatkozó műszaki tartalom figyelembevételével felújítja, továbbá megbizta a GMK-t a közbeszerzési eljárás lefolytatásával, az eljárás sikeres lezárását követően a szerződés kötésével, valamint a felújítás lebonyolításával. A közbeszerzési eljárás lebonyolítása érdekében az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 5/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet 7. sz. mellékletében szereplő, a Micimackó Óvoda felújításához kapcsolódó beruházási előirányzatok terhére bruttó 13.200.000,- Ft összeget átcsoportosít a 6. sz. melléklet Micimackó Óvoda felújítási előirányzatainak megemelésére, azaz így mindösszesen bruttó 77.600.000,- Ft-ot biztosít az intézmény felújítására.	A költségvetés II. számú módosítása tartalmazza.

449	2017.	VII.26.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-154/b/2017. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy a 371/2017. (VI.6.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: az Egyesített Bölcsődék Tagintézménye: XV/12-es Bölcsődét (1156 Budapest, Nádastó park. 1.) felújítja, továbbá megbizzza a GMK-t a közbeszerzési eljárás lefolytatásával, az eljárás sikeres lezárását követően a szerződéskötéssel, valamint a felújítás lebonyolításával. A közbeszerzési eljárás lebonyolítása érdekében az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 5/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet 7. sz. mellékletében szereplő, az Egyesített Bölcsődéknél jóváhagyott XV/12 Bölcsőde (Nádastó park 1.) felújításához kapcsolódó beruházási előirányzatok terhére bruttó 3.500.000,- Ft összeget átcsoportosít a 6. sz. melléklet XV/12 Bölcsőde (Nádastó park 1.) felújítási előirányzatainak megemelésére, azaz így mindösszesen bruttó 43.800.000,- Ft-ot biztosít az intézmény felújítására.	A költségvetés II. számú módosítása tartalmazza.
450	2017.	VII.26.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-154/b/2017. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy a 369/2017. (VI.6.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: a Mosolykert Óvoda Páskom Tagóvoda (1157 Budapest, Páskom park 37.) felújítására többletfinanszírozást biztosít az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 5/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet 4.3. melléklet Általános tartalék terhére 33.000.000,- Ft + Áfa, azaz bruttó 41.910.000,- Ft összegben.	A költségvetés II. számú módosítása tartalmazza.
453	2017.	VII.26.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 1156 Budapest, Pattogós utca 6-8. szám alatti ingatlan tomatermének az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatóság Magyar Kézilabda Szövetséggel közösen történő felújításához szükséges tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiadására az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatóság részére azzal, hogy a tomaterelem felújítására vonatkozó együttműködési megállapodás az önkormányzat tulajdonost megillető jogait nem érinti és annak érvényességéhez önkormányzati jóváhagyás szükséges. A felújításhoz az önkormányzat finanszírozást nem biztosít.	A határozat elküldésre került az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatóság számára, a Magyar Kézilabda Szövetség és a Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatóság közötti szerződés jelenleg előkészítés alatt áll.